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Colaborarea Centrului de Documentare și Informare din Colegiul Național  

„Gheorghe Lazăr“ cu Şcoala Gimnazială nr. 28 „Dan Barbilian“ din Constanța a 

continuat și în acest an școlar.  

Proiectul propus de partenerii noștri - „Comunicare, colaborare, competiţie, 

calculatoare”  - s-a adresat elevilor de gimnaziu și de liceu și s-a desfășurat sub 

forma unor probe, organizate pe trei secțiuni: 

 Au participat la Concursul  „Comunicare, colaborare, competiție, calculatoare”, (ediția a XV-a) 

unități școlare din 33 de județe ale României. 



 

 

 

 

 

 

 

  

➢ Secțiunea I: 

Călătorie în țara imaginației  

Proba a constat în ilustrarea (la alegere) a unei idei, a unui proverb, o întâmplare, poveste, 

povestire, poezie etc – imaginate sau preluate din literatură, folclor, alte surse, utilizând 

aplicațiile/ platformele grafice. Produsele finale au luat forma unor imagini, fotografii, 

documente pdf sau inserate în documente word, capturi de ecran, afișe, postere, logo-uri.  

 

 

➢ Secțiunea II. Sunt cetățean implicat al orașului meu 

Proba a constat în prezentarea, la alegere, a unor aspecte din localitatea unde locuiesc 

sau învață elevii (prezentare generală, scurt istoric, personalități marcante ale localității, 

așezare geografică, scurtă cercetare privind istoria numelui localității, legende, elemente 

reprezentative, tradiții, instituții), precum și elemente care duc la implicarea activă a 

elevilor în viața comunității, exemple de bune practici, întâmplări din viața comunității etc 

Produsele finale au luat forma unor afișe, postere, prezentări, animații, filmulețe, benzi 

desenate, utilizând aplicații video, platforme colaborative.  

 

Au participat la această secțiune elevi de liceu din Colegiul Național „Gheorghe Lazăr“ 

(clasele a IX-a A și a IX -a B). 

Premii obținute – Gândilă Ana, IX B – Premiul I 

 

 

 

 

Au participat la această secțiune elevi de 

gimnaziu din Colegiul Național  „Gheorghe 

Lazăr“. 

 

Premii obținute – Larisa Gal, clasa a VIII-a 

B – Premiul I 



 

 ➢ Secțiunea III. Probă de cultură generală utilizând aplicațiile digitale 

Această probă s-a desfășurat online, sincron. Proba a vizat utilizarea aplicațiilor de evaluare: 

Google Forms, WordWall etc. 

 Au participat la concurs 621 de elevi din toată țara, iar probele s-au desfășurat pe nivel de 

vârstă. 

 

Au reprezentat Colegiul Național „Gheorghe Lazăr“ (la această secțiune) elevi de gimnaziu 

din clasa  a V-a A, diriginte prof. Arina Badiu. 

Premii obținute: 

➢ Beleț Oana, V-a – Premiul II 

➢ State Mara, V-A – Premiul III 

Lucrările realizate de elevi (Larisa Gal, Gândilă Ana și Ardelean Alicia - CNGL) 

au fost selectate și publicate în Lucrările proiectului educațional „Comunicare. 
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